

USER MANUAL



(2014/53/EU art. 10-8)

(a) Frequency Range; 2402-2480 MHz

(b) Maximum radio-frequency power; 20mW (EIRP)

(2014/53/EU art. 10-9 Simplified Declaration of Conformity)

Hereby, MOB, declares that item MO2748 complies with the essential requirements and other relevant conditions of Directive 2014/53/EU. The full text of the EU declaration of conformity is available at the following internet address: www.momanual.com.

MOB, PO BOX 644, 6710 BP (NL).



PO: 41-XXXXXX
Made in China



MO2748

EN

Smart watch

1. Compatible system and requirement

Android 4.4 or above

iOS 8.0 or above

Some functions may not be compatible with some rare type of smart phones.

2. Charging

Use the provided cable for charging. Charging time is more than 2 hours. If the watch is not used for a long time, make sure to turn off the watch and keep charging once a month.



1. Touch menu
2. Up button
3. Down button
4. Sensor
5. Magnetic suction contact

3. Connection

Please Search "FitCloudPro" App from App Store or Google Play and install it.

Device name: MO2748.

4. Control button

Up button: Long press to turn on/off. Short press to enter the menu on the dial interface. Press again to switch menu mode.

Short press to return to the function on other interfaces.
Down button: You can customize the button function in the settings section.

5. Functions

5.1. Control centre

Function overview: non-disturbing, Power-saving mode, flashlight, Voice assistant, audio switch brightness, settings, phone tracking, power saving mode, system information.

5.2. Call function

This function requires the wireless connection of audio. When entering the dial, you can press the phone number and dial it as required. Long press 2s on keyboard 7 and 9 to enter * and #.

5.3. Common contact

You need to set and add them in the common contacts bar of the app side, and the set common contacts will be automatically synchronized to the device. A maximum of 10 contacts can be added.

5.4. Call record

You can save the latest 10 call records.

5.5. Voice Bluetooth

Call Bluetooth: Divided into "call audio" and "media audio" switch.

Call audio: It is used to switch to call by wireless connection.

Media audio: It is used to switch to play media audio. (Disabled by default.)

- 1) You can turn on the media audio only when the voice audio is enabled.
- 2) When "media audio" is on, turn off "call audio", media audio" switch will be closed simultaneously.
- 3) In the case of (2), turn on "call audio", and the "media audio" switch will be opened synchronously.

5.6. Sports data

Display the number of steps, distance and calorie data recorded on the day and the number of steps in the latest seven days. You can

set the target number of steps, distance and calorie in the APP.

5.7. Sports

Sports mode options: 8+1 (walking, running, mountaineering, cycling, skipping, basketball, badminton, football, yoga (as alternative sports that can be pushed), click the icon to start sports. you can support 110+ kinds of sports push in the APP Terminal.

5.8. Sports record

On this screen, you can view your latest 10 exercise history records, including exercise duration, heart rate, and calories.

5.9. Heart rate

When entering the heart rate measurement interface, the green light at the bottom will start to measure. When the measurement is completed in about 45 seconds, there will be a vibration reminder. If the warning is "no watch", you need to wear the watch again. It can display the user's current heart rate interval and 24-hour heart rate curve.

5.10. Blood pressure

When entering the blood pressure measurement interface, the green light at the bottom will start to measure, and there will be a vibration reminder when the measurement is completed in about 45seconds. The measurement is based on PPG technology. The user's last seven blood pressure readings can be displayed.

5.11. Blood oxygen

When entering the Blood oxygen measurement interface, the green light at the bottom will start to measure, and there will be a vibration reminder when the measurement is completed in about 45-60 seconds. The measurement is based on PPG technology. The user's last seven Blood oxygen readings can be displayed.

5.12 Sleeping

21:30-12:00 Display the sleep monitoring status of the day and the latest seven days. The data is updated every day, which can be synchronously saved when connected to the APP, and the device

will recalculate the data for the next day. Sleep monitoring period:
21:30-12:00

5.13.Woman health

After the watch is connected to the APP, women's health alert can be shown on the APP to view women's health alert information on the watch.

5.14. Music

When the watch is connected to the APP, it can control the pause and start of the mobile music player, volume adjustment and song Switching.

5.15. Weather

After the watch is connected to the APP, the weather interface will display real-time weather temperature and weather type.

5.16. Information

After the watch is connected to the APP, you can open the push to read the relevant information on the APP terminal. The watch terminal can receive the corresponding push messages and save up to 15 latest messages.

5.17. Clock

After the watch is connected to the APP, you can set a single alarm clock, or a cyclic alarm clock or up to five alarms.

5.18.Stopwatch

Click the start button to start the timing, click the pause button to stop the timing, click the reset button to return the timing to zero. A maximum of 99 records can be saved.

5.19. Timer

In the timer function, the system presets a common time period. You can click the corresponding time period to start the time quickly or click the customized button to set the time. Click the start button to start the timing, click the pause button to stop the timing, click the reset button to return the timing to zero.

5.20. Mobile phone checking

After the watch is connected to the APP, click to find the mobile phone, the mobile phone terminal will ring and the watch terminal will show that the search is successful; If the watch is not connected to the APP, the watch terminal will prompt that it is not connected.

5.21. Setting

The settings function includes screen display (switching dial, brightness adjustment for screen duration, turning wrist screen duration), language, vibration intensity menu style, battery, two-dimensional code, and system, added custom keys.

5.22. Breathing training

During breathing exercises, there are options of 1 minute and 2 minutes. Users click on the corresponding time to perform breathing training. Click start and follow the icons in the breathing training to inhale when zooming in and exhale when zooming out.

5.23. Calculator

Numeric input is up to 7 digits (negative input is not processed), and the calculated result is up to 8 digits, if the result exceeds the calculated value, the- display means it cannot be calculated.

5.24. Calendar

Display the current year, month and day, slide down to display the calendar.

5.25. Water-drinking reminder

It can be opened in App [device-drink water reminder], after opening, you can set the start time, ending time and reminder interval.

5.26. Sedentary reminder

It can be opened in APP [device - sedentary reminder, after opening, you can set the start time, ending time and non-disturbing period.

5.27. Voice assistant

After the watch is connected to the APP, enter the voice assistant and say the functions and software you want to open on the phone.

5.28. Business card

Support social business card push.

5.29. Camera

Activate the watch end and shake it to take a picture.

6. FAQ

- **The watch cannot be turned on.**

Press and hold the power button for more than 3 seconds. Or the power of battery is low. Charge it in time.

- **Watch cannot be connected.**

1. Restart the watch and reconnect it.
2. Please try to restart the wireless connection of the phone and connect it again.
3. Do not connect the phone to other wireless devices at the same time.

- **Measuring heart rate/blood pressure/oxygen/ECG is not accurate.**

1. Generally when doing the measurement, the watch sensor and the human body have poor contact.
2. Please pay attention to the full contact of the sensor and wrist when measuring.
3. For people with darker skin and more arm hair, please do the enhanced measurement in App [device -enhanced measurement].

- **Sleep data are not accurate enough.**

1. Sleep monitoring simulates the natural time of falling asleep and getting up. The watch should be worn normally.
2. Sleep too late or sleep before wearing, there may be errors.
3. Sleep data is not monitored during the day, and the default sleep monitoring is from 9:30 PM to 12:00 noon the next day.

7. Specifications

Wireless version: 5.3

Battery capacity: 300mAh/1.14Wh
Input: DC 5V

DE

Smart Watch

1. Kompatibles System und Anforderungen

Android 4.4 oder höher

iOS 8.0 oder höher

Einige Funktionen sind möglicherweise mit einigen wenigen Smartphone-Typen nicht kompatibel.

2. Aufladen

Verwenden Sie zum Aufladen das mitgelieferte Kabel. Die Ladezeit beträgt mehr als 2 Stunden. Wenn die Uhr für eine lange Zeit nicht genutzt wird, stellen Sie sicher, dass Sie die Uhr ausschalten und einmal im Monat aufladen.



1. Touch-Menü
2. Up-Taste
3. Down-Taste
4. Sensor
5. Magnetischer Kontakt

3. Verbindung

Bitte suchen Sie die App „FitCloudPro“ im App Store oder bei Google Play und installieren Sie sie.

Gerätename: MO2748.

4. Bedientaste

Up-Taste: Lang drücken, um das Gerät ein-/auszuschalten. Kurz drücken, um das Menü auf dem Ziffernblatt aufzurufen. Erneut drücken, um den Menümodus zu wechseln. Kurz drücken, um zu den Funktionen der anderen Schnittstellen zurückzukehren.

Down-Taste: Sie können die Funktion der Taste in den Einstellungen anpassen.

5.Funktionen

5.1. Übersicht

Funktionsübersicht: Nicht stören, Energiesparmodus, Taschenlampe, Sprachassistent, Audioschalter Helligkeit, Einstellungen, Phone-Tracking, Energiesparmodus, Systeminformationen.

5.2. Anruffunktion

Diese Funktion erfordert eine wireless Audioverbindung. Geben Sie die Rufnummer ein und drücken Sie die Hörertaste. Halten Sie die Tasten 7 und 9 2Sek. lang gedrückt, um * und # einzugeben.

5.3. Gemeinsame Kontakte

Sie müssen sie in der gemeinsamen

Kontaktliste der App-Seite einstellen und hinzufügen, und die eingestellten gemeinsamen Kontakte werden

automatisch mit dem Gerät synchronisiert. Es können maximal 10 Kontakte hinzugefügt werden.

5.4. Anrufliste

Sie können die letzten 10 Anrufe speichern.

5.5. Sprach-Bluetooth

Bluetooth aufrufen: Unterteilt in "Sprach-Audio" und "Medien-Audio"-Schalter.

Sprach-Audio: Es wird verwendet, um einen Anruf über eine wireless Verbindung zu tätigen.

Medien-Audio: Es wird verwendet, um die Wiedergabe von Medien-Audio zu aktivieren. (Standardmäßig deaktiviert).

- 1) Sie können das Medien-Audio nur einschalten, wenn das Sprach-Audio aktiviert ist.
- 2) Wenn "Medien-Audio" eingeschaltet ist, schalten Sie "Sprach-Audio" aus, der Schalter "Medien-Audio" wird gleichzeitig geschlossen.
- 3) Im Fall von (2), schalten Sie "Sprach-Audio" ein, und der Schalter "Medien-Audio" wird synchron geöffnet.

5.6. Aktivitätsdaten

Zeigt die Anzahl der Schritte, die Entfernung und die Kaloriendaten an, die an dem Tag aufgezeichnet wurden, sowie die Anzahl der Schritte in den letzten sieben Tagen. Sie können

die angestrebte Anzahl von Schritten, Entfernung und Kalorien in der APP einstellen.

5.7. Sport

Sportmodus-Optionen: 8+1 (Gehen, Laufen, Klettern, Radfahren, Springen, Basketball, Badminton, Fußball, Yoga (als alternative Sportarten, die gepusht werden können), klicken Sie auf das Symbol, um Sport zu starten.

Sie können aus 110+ Arten von Sportarten über die App auswählen.

5.8. Sportprotokolle

Auf diesem Bildschirm können Sie die letzten 10 Aufzeichnungen Ihrer sportlichen Aktivitäten einsehen, einschließlich Trainingsdauer, Herzfrequenz und Kalorien.

5.9. Herzfrequenz

Wenn Sie die Schnittstelle für die Herzfrequenzmessung aufrufen, beginnt die grüne Leuchte am unteren Rand mit der Messung. Wenn die Messung nach etwa 45 Sekunden abgeschlossen ist, ertönt ein Vibrationssignal. Wenn die Warnung "no watch"

erscheint, müssen Sie die Uhr erneut tragen. Das Display kann die aktuelle Herzfrequenzintervall des Benutzers und die 24-Stunden-Herzfrequenzkurve anzeigen.

5.10. Blutdruck

Wenn Sie die Schnittstelle für die Blutdruckmessung aufrufen, beginnt die grüne Leuchte am unteren Rand mit der Messung, und eine Vibrationsignal ertönt, wenn die Messung nach etwa 45 Sekunden abgeschlossen ist. Die Messung basiert auf der PPG-Technologie. Es können die letzten sieben Blutdruckmesswerte des Benutzers angezeigt werden

5.11. Blutsauerstoff

Wenn Sie die Schnittstelle für die Blutsauerstoffmessung aufrufen, beginnt die grüne Leuchte am unteren Rand mit der Messung, und ein Vibrationssignal ertönt, wenn die Messung nach etwa 45 Sekunden abgeschlossen ist. Die Messung basiert auf der PPG Technologie. Es können die letzten sieben Blutsauerstoffmesswerte des Benutzers angezeigt werden.

5.12 Schlafüberwachung

Anzeige des Schlafüberwachungsstatus des aktuellen Tages und der letzten sieben Tage. Die Daten werden täglich aktualisiert und können synchron in der App gespeichert werden, wenn sie mit der APP verbunden ist. Das Gerät berechnet die Daten für den nächsten Tag neu. Schlafüberwachungszeitraum: 21:30-12:00 Uhr.

5.13. Weibliche Gesundheit

Nachdem die Uhr mit der APP verbunden ist, kann das Menstruationszyklus-Protokoll der Frau über die APP angezeigt werden.

5.14. Musik

Nachdem die Uhr mit der APP verbunden ist, kann sie das Pausieren und den Start des mobilen Musikplayers, die Lautstärkeregelung und den Wechsel zwischen den Liedern steuern.

5.15. Wetter

Nachdem die Uhr mit der APP verbunden ist, zeigt die Wetter-Schnittstelle die aktuelle Temperatur und den Wassertyp an.

5.16. Informationen

Nachdem die Uhr mit der APP verbunden ist, können Sie die Push-Nachrichten öffnen und die entsprechenden Informationen auf dem APP-Terminal lesen. Das Terminal der Uhr

kann die entsprechenden Push-Nachrichten empfangen und bis zu 15 aktuelle Nachrichten speichern.

5.17. Uhrzeit

Nachdem die Uhr mit der APP verbunden ist, können Sie eine Alarmzeit, einen zyklischen Alarm oder bis zu fünf Alarme einstellen.

5.18. Stoppuhr

Klicken Sie auf die Starttaste, um die Zeitmessung zu starten, klicken Sie auf die Pausetaste, um die Zeitmessung zu stoppen, klicken Sie auf die Reset-Taste, um die Zeitmessung auf Null zurückzusetzen. Es können bis zu 99 Datensätze gespeichert werden.

5.19. Timer

Bei der Timer-Funktion wird eine Zeitspanne voreingestellt. Sie können auf die entsprechende Zeitspanne klicken, um die Zeit schnell zu starten, oder auf die benutzerdefinierte Schaltfläche klicken, um die Zeit einzustellen. Klicken Sie auf die Schaltfläche Start, um die Zeitmessung zu starten, klicken Sie auf die Schaltfläche Pause, um die Zeitmessung zu stoppen, klicken Sie auf die Schaltfläche Reset, um die Zeitmessung auf Null zurückzusetzen.

5.20. Überprüfung des Mobiltelefons

Nachdem die Uhr mit der APP verbunden ist, klicken Sie um das Mobiltelefon zu suchen, das Mobiltelefonterminal klingelt und das Uhrterminal zeigt an, dass die Suche erfolgreich war; wenn die Uhr nicht mit der APP verbunden ist, zeigt das Uhrterminal an, dass sie nicht verbunden ist.

5.21. Einstellung

Die Einstellungsfunktion umfasst die Bildschirmanzeige (Umschalten des Ziffernblatts, Helligkeitseinstellung, Drehen der

Bildschirmdauer am Handgelenk), die Sprache, die Vibrationsintensität, den Menüstil, die Batterie, den zweidimensionalen Code und das System sowie zusätzliche benutzerdefinierte Tasten.

5.22. Atemtraining

Bei den Atemübungen gibt es Optionen von 1 Minute und 2 Minuten. Klicken Sie auf die entsprechende Zeit, um das Atemtraining durchzuführen. Klicken Sie auf Start und folgen Sie den Symbolen im Atemtraining, um beim Hereinzoomen einzuatmen und beim Herauszoomen auszuatmen.

5.23. Rechner

Die Zahleneingabe kann bis zu 7 Ziffern betragen (negative Eingaben werden nicht verarbeitet), und das berechnete Ergebnis kann bis zu 8 Ziffern betragen; wenn das Ergebnis den berechneten Wert überschreitet, zeigt die - Anzeige, dass es nicht berechnet werden kann.

5.24. Kalender

Der Kalender zeigt das aktuelle Jahr, den Monat und den Tag an. Schieben Sie das Display nach unten, um den Kalender anzuzeigen.

5.25. Trink-Erinnerung

Sie kann in der App [Gerät-Trink-Erinnerung] geöffnet werden. Nach dem Öffnen können Sie die Startzeit, die Endzeit und das Erinnerungsintervall einstellen.

5.26. Sitzerinnerung

Sie kann in der APP [Gerät - Sitzerinnerung] geöffnet werden. Nach dem Öffnen können Sie die Startzeit, die Endzeit und den Nicht-Störungszeitraum einstellen.

5.27. Sprachassistent

Nachdem die Uhr mit der APP verbunden ist, öffnen Sie den Sprachassistenten und geben Sie die Funktionen und Software ein, die Sie auf dem Mobiltelefon öffnen möchten.

5.28. Visitenkarte

Unterstützt Social Business Card Push.

5.29. Kamera

Schütteln Sie die Uhr, um ein Foto zu aufzunehmen.

6.FAQ

- Die Uhr lässt sich nicht einschalten.

Halten Sie den Einschaltknopf für mehr als 3 Sekunden gedrückt. Evtl. ist der Batteriestand niedrig. Laden Sie die Uhr rechtzeitig auf.

- Die Uhr kann nicht verbunden werden.

1. Starten Sie die Uhr neu und verbinden Sie sie erneut.
2. Versuchen Sie, die wireless Verbindung des Mobiltelefons neu zu starten, und verbinden Sie es erneut.
3. Verbinden Sie das Telefon nicht gleichzeitig mit anderen wireless Geräten.

- Die Messung von Herzfrequenz/Blutdruck/Sauerstoff/EKG ist nicht genau.

1. Evtl. haben der Sensor der Uhr und der menschliche Körper während der Messung schlechten Kontakt.
2. Bitte achten Sie bei der Messung auf den vollständigen Kontakt zwischen Sensor und Handgelenk.
3. Bei Personen mit dunklerer Haut und stärkerer Behaarung führen Sie bitte die erweiterte Messung in der App [Gerät - erweiterte Messung] durch.

- Die Schlafdaten sind nicht detailliert genug.

1. Die Schlafüberwachung simuliert die natürliche Zeit des Einschlafens und Aufstehens. Die Uhr sollte normal getragen werden.
2. Schlafen Sie zu spät oder schlafen Sie vor dem Tragen, kann es zu Fehlern kommen.
3. Die Schlafdaten werden nicht tagsüber überwacht, und die Standard-Schlafüberwachung dauert von 21:30 Uhr bis 12:00 Uhr am nächsten Tag an.

7. Technische Daten

Wireless Version:	5.3
Batteriekapazität:	300mAh/1.14Wh
Eingang:	DC 5V

FR

Montre connectée

1. Système compatible et exigence

Android 4.4 ou supérieur

iOS 8.0 ou supérieur

Certaines fonctions peuvent ne pas être compatibles avec certains types rares de smartphones.

2. Chargement

Utilisez le câble fourni pour la charge. Le temps de charge est de plus de 2 heures. Si la montre n'est pas utilisée pendant une longue période, assurez-vous d'éteindre et de continuer à la charger une fois par mois.



1. Menu tactile
2. Bouton haut
3. Bouton bas
4. Capteur
5. Contact d'aspiration magnétique

3. Connexion

Veuillez rechercher l'application « FitCloudPro » sur l'App Store ou Google Play et l'installer.

Nom de l'appareil : MO2748.

4. Bouton de commande

Bouton haut : appuyez longuement pour allumer/éteindre.
Appuyez brièvement pour accéder au menu de l'interface de numérotation. Appuyez à nouveau pour changer de mode de menu. Appuyez brièvement pour revenir à la fonction sur d'autres interfaces.

Bouton bas : Vous pouvez personnaliser la fonction du bouton dans la section des paramètres.

5. Fonctions

5.1. Centre de contrôle

Aperçu des fonctions : Ne pas déranger, mode économie d'énergie, lampe torche, assistant vocal, réglage du son, luminosité, paramètres, localisation du téléphone, informations système.

5.2. Fonction d'appel

Cette fonction nécessite une connexion audio sans fil. Pour passer un appel, composez le numéro sur le clavier. Un appui long de 2 secondes sur les touches 7 et 9 permet d'entrer les symboles * et #.

5.3. Contacts favoris

Vous devez les configurer et les ajouter dans la section « Contacts favoris » de l'application. Ils seront automatiquement synchronisés avec la montre. Jusqu'à 10 contacts peuvent être ajoutés.

5.4. Historique d'appels

La montre peut enregistrer les 10 derniers appels.

5.5. Bluetooth vocal

Deux types de connexions :

Audio des appels : pour passer des appels via la montre.

Audio des médias : pour écouter de la musique (désactivé par défaut).

Remarques :

- 1) L'audio média ne peut être activé que si l'audio appel est activé.
- 2) Si vous désactivez l'audio appel, l'audio média sera automatiquement désactivé.
- 3) Si vous réactivez l'audio appel, l'audio média sera aussi réactivé.

5.6. Données sportives

Affiche le nombre de pas, la distance et les calories de la journée, ainsi que les pas des 7 derniers jours. Vous pouvez définir vos objectifs dans l'application.

5.7. Modes sport

8+1 modes disponibles : marche, course, randonnée, vélo, corde à sauter, basket, badminton, football, yoga (activable en option). Cliquez sur une icône pour commencer. Plus de 110 sports peuvent être activés depuis l'application.

5.8. Historique sportif

Affiche les 10 dernières activités : durée, fréquence cardiaque, calories.

5.9. Fréquence cardiaque

La lumière verte s'allume pour la mesure. Résultat en 45 secondes avec vibration. Si « montre non détectée » s'affiche, remettez-la. Affiche la fréquence actuelle et la courbe sur 24 h.

5.10. Tension artérielle

La mesure utilise la lumière verte et dure 45 secondes environ. Résultats basés sur la technologie PPG. Affiche les 7 dernières mesures.

5.11. Oxygène dans le sang

Même fonctionnement que pour la tension. Durée de mesure : 45 à 60 secondes. Affiche les 7 dernières

5.12. Sommeil

Affiche le suivi de sommeil du jour et des 7 derniers jours entre 21h30 et 12h00. Les données sont sauvegardées et mises à jour automatiquement chaque jour via l'application.

5.13. Santé féminine

Une fois la montre connectée à l'application, les alertes de santé féminine apparaissent sur la montre.

5.14. Musique

Permet de contrôler la musique du téléphone : lecture/pause,

volume, morceau suivant/précédent.

5.15. Météo

Affiche la météo en temps réel (température et conditions) une fois connectée à l'application.

5.16. Notifications

La montre peut recevoir jusqu'à 15 messages après activation du push via l'application.

5.17. Alarmes

Permet de régler une alarme unique, répétitive ou jusqu'à 5 alarmes différentes via l'application.

5.18. Chronomètre

Cliquez sur « Démarrer » pour chronométrer, « Pause » pour arrêter et « Réinitialiser » pour remettre à zéro. Jusqu'à 99 enregistrements possibles.

5.19. Minuteur

Utilisez les durées prédéfinies ou configurez une durée personnalisée. Lancez, mettez en pause ou réinitialisez à zéro.

5.20. Localisation du téléphone

Une fois connecté à l'application, cliquez pour faire sonner le téléphone et vérifier la réussite sur la montre. Si non connecté, un message d'erreur s'affiche.

5.21. Réglages

Paramètres disponibles : cadran, luminosité, durée d'éclairage, langue, vibrations, style des menus, niveau de batterie, QR code, système et raccourcis personnalisés.

5.22. Respiration

Deux durées d'exercice : 1 ou 2 minutes. Suivez les animations : inspirez lors de l'agrandissement de l'icône, expirez lors de la réduction.

5.23. Calculatrice

Saisie numérique jusqu'à 7 chiffres (pas de négatifs). Résultat affiché sur 8 chiffres maximum. Si le calcul dépasse, un message d'erreur s'affiche.

5.24. Calendrier

Affiche l'année, le mois et le jour en cours. Faites glisser vers le bas pour voir le calendrier.

5.25. Rappel pour boire de l'eau

À activer via l'application. Vous pouvez définir l'heure de début, de

fin et la fréquence des rappels.

5.26. Rappel d'inactivité

À activer via l'application. Vous pouvez définir les plages horaires et une période « Ne pas déranger ».

5.27. Assistant vocal

Une fois connecté à l'application, vous pouvez dire à la montre les fonctions ou applications à ouvrir sur le téléphone.

5.28. Carte de visite

Permet d'envoyer une carte de visite numérique.

5.29. Appareil photo

Activez la fonction photo via la montre et secouez-la pour déclencher la prise de vue.

6. FAQ

- La montre ne s'allume pas

Maintenez le bouton d'alimentation enfoncé plus de 3 secondes. Si elle ne s'allume pas, rechargez la batterie.

- Connexion impossible

1. Redémarrez la montre et réessayez.
2. Réactivez la connexion sans fil du téléphone.
3. Évitez de connecter d'autres appareils en même temps.

- Mesures inexactes (fréquence cardiaque, tension, oxygène, ECG)

1. Le capteur est mal en contact avec la peau.
2. Assurez un bon contact entre la montre et le poignet.
3. Pour les peaux foncées ou avec beaucoup de poils, utilisez l'option de mesure améliorée dans l'application.

- Données de sommeil imprécises

1. Portez la montre normalement pour un suivi efficace.
2. Si vous vous couchez trop tard ou mettez la montre après avoir dormi, les données peuvent être erronées.
3. La surveillance ne fonctionne pas en journée : elle est active de 21h30 à 12h00.

7. Caractéristiques techniques

Version Bluetooth : 5.3

Capacité de la batterie : 300 mAh / 1,14 Wh

Entrée : DC 5V

ES

Reloj Inteligente

1. Sistema compatible y requisitos

Android 4.4 o superior

iOS 8.0 o superior

Algunas funciones pueden no ser compatibles con algunos tipos de *smartphone* poco frecuentes.

2. Carga

Utilice el cable suministrado para la carga. El tiempo de carga es superior

a 2 horas. Si el reloj no se utiliza durante un período prolongado, asegúrese de apagarlo y seguir cargándolo una vez al mes.



1. Menú táctil
2. Botón arriba
3. Botón abajo
4. Sensor
5. Contacto magnético de succión

3. Conexión

Busque la aplicación "FitCloudPro" en la App Store o en Google Play e instálela.

Nombre del dispositivo: MO2748.

4. Botón de control

Botón arriba: Manténgalo pulsado para encenderlo/apagarlo.

Pulse brevemente para acceder al menú en la interfaz de marcación. Pulse nuevamente para cambiar el modo de menú.

Pulse brevemente para volver a la función en otras interfaces.
Botón abajo: Puede personalizar la función del botón en la sección de ajustes.

5.Funciones

5.1. Centro de control

Descripción general de funciones: no molestar, modo de ahorro de energía, linterna,asistente de voz, interruptor de audio, brillo, ajustes, seguimiento del teléfono, modo de ahorro de energía, información del sistema.

5.2. Función de llamada

Esta función requiere la conexión inalámbrica de audio. Acceda a la marcación, marque el número de teléfono y llame como sea necesario. Mantenga pulsadas las teclas 7 y 9 durante 2 segundos para marcar * y #.

5.3. Contactos habituales

Debe configurarlos y agregarlos en la barra de contactos habituales de la aplicación, y los contactos habituales configurados se sincronizarán automáticamente con el dispositivo. Puede agregar un máximo de 10 contactos.

5.4. Registro de llamadas

Puede guardar las últimas 10 llamadas.

5.5. Bluetooth

Llamada Bluetooth: se divide en "audio de llamada" y "audio multimedia".

Audio de llamada: se utiliza para cambiar a llamada mediante conexión inalámbrica.

Audio multimedia: se utiliza para cambiar a reproducción de audio multimedia. (Deshabilitado por defecto.)

- 1) Puede activar el audio multimedia solo cuando el audio de voz esté habilitado.
- 4) Cuando "audio multimedia" esté activado, desactive "audio de llamada" y el interruptor "audio multimedia" se cerrará simultáneamente.
- 5) En el caso de (2), active "audio de llamada" y el interruptor "audio multimedia" se encenderá simultáneamente.

5.6. Datos de actividad

Muestra el número de pasos, los datos de distancia y calorías Registrados

durante el día y el número de pasos en los últimos siete días.

Puede

configurar un número objetivo de pasos, distancia y calorías en la aplicación.

5.7. Deportes

Opciones del modo Deportes: 8+1 (caminar, correr, montañismo, ciclismo, saltar a la cuerda, baloncesto, bádminton, fútbol, yoga (como

deportes alternativos que se pueden añadir), haga clic en el icono para iniciar los deportes.

Puede añadir +110 tipos de deportes en la terminal de la aplicación.

5.8. Registro de actividad

En esta pantalla, puede ver sus últimos 10 registros de historial de ejercicios, incluida la duración del ejercicio, la frecuencia cardíaca y las calorías.

5.9. Frecuencia cardíaca

Al acceder a la interfaz de medición de frecuencia cardíaca, el indicador verde

en la parte inferior comenzará a medir. Cuando se complete la medición,

en unos 45 segundos, emitirá una vibración.

Si la advertencia es "sin reloj", debe volver a usar el reloj. Puede mostrar el intervalo de frecuencia cardíaca actual del usuario y la curva de frecuencia cardíaca de 24 horas.

5.10. Presión arterial

Al acceder a la interfaz de medición de presión arterial, el indicador verde en la parte inferior comenzará a medir y emitirá una

vibración cuando la medición se complete, aproximadamente en 45 segundos. La medición se basa en la tecnología PPG. Se pueden mostrar las últimas siete lecturas de presión arterial del usuario.

5.11. Oxígeno en sangre

Al acceder a la interfaz de medición de oxígeno en sangre, el indicador verde en la parte inferior comenzará a medir y emitirá una vibración cuando se complete la medición, en unos 45-60 segundos. La medición se basa en la tecnología PPG. Se pueden mostrar las últimas siete lecturas de oxígeno en sangre del usuario.

5.12 Sueño

21:30-12:00 Muestra el estado de monitorización del sueño del día y de los últimos siete días. Los datos se actualizan cada día. Se pueden sincronizar y guardar al conectarse a la aplicación y el dispositivo recalculará los datos para el día siguiente. Período de monitorización del sueño: 21:30-12:00

5.14. Salud de la mujer

Tras conectar el reloj a la aplicación, se puede activar la alerta de salud de la mujer en la aplicación para ver la información de alerta en el reloj.

5.14. Música

Cuando el reloj está conectado a la aplicación, puede controlar la pausar y el inicio del reproductor de música móvil, ajustar el volumen y cambiar de canción.

5.15. El tiempo

Tras conectar el reloj a la aplicación, la interfaz del tiempo mostrará en tiempo real la temperatura y el tiempo.

5.16. Información

Tras conectar el reloj a la aplicación, puede abrir las notificaciones para leer la información relevante en la terminal de la aplicación. El terminal del reloj puede recibir las notificaciones correspondientes y guardar hasta las 15 últimas notificaciones.

5.17. Reloj

Tras conectar el reloj a la aplicación, puede configurar una sola alarma despertador, o una alarma cíclica o hasta cinco alarmas.

5.18. Cronómetro

Haga clic en el botón de inicio para iniciar el cronómetro; haga clic en el botón de pausa para detenerlo y haga clic en el botón de reinicio para volver a ponerlo a cero.

Puede guardar un máximo de 99 registros.

5.19. Temporizador

En la función de temporizador, el sistema preestablece un período de tiempo concreto.

Haga clic para iniciar el período de tiempo del temporizador rápidamente o haga clic en el botón personalizado para configurar el período. Haga clic en el botón para iniciar el temporizador, haga clic en el botón de pausa para detenerlo, haga clic en el botón de reinicio para ponerlo a cero.

5.20. Localización del teléfono móvil

Tras conectar el reloj a la aplicación, haga clic para buscar el teléfono móvil. El teléfono móvil sonará y el reloj mostrará que la búsqueda ha sido un éxito; si el reloj no está conectado a la aplicación, el terminal del reloj indicará que no está conectado.

5.21. Ajustes

La función de ajustes incluye visualización de la pantalla (cambio de marcación, ajuste de brillo para la duración de la pantalla, duración de la pantalla al girar la muñeca), idioma, estilo de menú de intensidad de vibración, batería, código bidimensional y sistema, teclas personalizadas añadidas.

5.22. Entrenamiento de respiración

Durante los ejercicios de respiración, hay opciones de 1 minuto y 2 minutos. El usuario hace clic en la duración deseada para realizar el entrenamiento de respiración. Haga clic en iniciar y siga los iconos del entrenamiento de respiración: inhale cuando la imagen se acerca y exhale cuando la imagen se aleja.

5.23. Calculadora

La entrada numérica es de hasta 7 dígitos (la entrada negativa no se contempla) y el resultado calculado es de hasta 8 dígitos; si el resultado excede el valor calculado, la pantalla - indica que no se puede calcular.

5.24. Calendario

Muestra el año, mes y día actuales. Deslice hacia abajo para

mostrar el calendario.

5.25. Recordatorio de beber agua

Se puede abrir en la aplicación [dispositivo: recordatorio de beber agua]. Una vez abierto, puede configurar la hora de inicio, la hora de finalización y el intervalo del recordatorio.

5.26. Recordatorio de sedentarismo

Se puede abrir en la aplicación [dispositivo: recordatorio de sedentarismo]. Una vez abierto, puede configurar la hora de inicio, la hora de finalización y el intervalo de no molestar.

5.27. Asistente de voz

Tras conectar el reloj a la aplicación, acceda al asistente de voz y diga las funciones y el programa que desea abrir en el teléfono.

5.28. Tarjeta de visita

Puede enviar tarjetas de presentación en redes sociales.

5.29. Cámara

Para hacer una foto, active el extremo del reloj y agítelo.

6. FAQ

- El reloj no se enciende.

Mantenga pulsado el botón de encendido durante más de 3 segundos. O la batería es baja. Recargue el reloj.

- El reloj no se conecta.

1. Reinicie el reloj y vuelva a conectarlo.
2. Intente reiniciar la conexión inalámbrica del teléfono y conéctelo de nuevo.
4. No conecte el teléfono a otros dispositivos inalámbricos al mismo tiempo.

- La medición de la frecuencia cardíaca, la presión arterial, el oxígeno y el ECG no son precisos.

1. Generalmente, al realizar la medición, el sensor del reloj y el cuerpo humano tienen mal contacto.
2. Preste atención al contacto completo del sensor y la muñeca durante la medición.
3. Para las personas con piel más oscura y más vello en los brazos, realice la medición mejorada en la aplicación [dispositivo: medición mejorada].

- Los datos del sueño no son lo suficientemente precisos.

1. La monitorización del sueño simula el momento natural de quedarse dormido y levantarse. El reloj debe usarse de forma

normal.

2. Si duerme hasta muy tarde o duerme antes de usarlo, puede haber errores.
3. Los datos del sueño no se monitorean durante el día. La monitorización del sueño predeterminada es desde las 21:30 h hasta las 12:00 h del día siguiente.

7. Características técnicas

Versión inalámbrica:	5.3
Capacidad de la batería:	300 mAh/1,14 Wh
Entrada:	CC 5 V

IT

Smart watch

1. Sistemi compatibili e requisiti

Android 4.4 o versioni successive

iOS 8.0 o versioni successive

Alcune funzioni potrebbero non essere compatibili con alcuni rari modelli di smartphone.

2. Ricarica

Utilizzare il cavo in dotazione per la ricarica. Il tempo di ricarica è superiore

a 2 ore. Se l'orologio non viene utilizzato per un lungo periodo, assicurarsi di spegnerlo e di caricarlo una volta al mese.



1. Menu touch

2. Pulsante su
3. Pulsante giù
4. Sensore
5. Contatto di aspirazione magnetico

3. Connessione

Cerca l'app "FitCloudPro" dall'App Store o da Google Play e installala. Nome dispositivo: MO2748.

4. Pulsante di controllo

Pulsante Su: Premere a lungo per accendere/spegnere. Premere brevemente per accedere al menu sull'interfaccia di selezione.

Premere di nuovo per cambiare la modalità menu. Premere brevemente per tornare alla funzione su altre interfacce.

Pulsante Giù: È possibile personalizzare la funzione del pulsante nella sezione Impostazioni.

5. Funzioni

5.1. Centro di controllo

Panoramica delle funzioni: non disturbare, modalità di risparmio energetico, torcia, assistente vocale, luminosità dell'interruttore audio, impostazioni, tracciamento del telefono, modalità di risparmio energetico, informazioni di sistema.

5.2. Funzione chiamata

Questa funzione richiede la connessione audio wireless. Quando si digita il numero, è possibile premere il numero di telefono e comporlo come desiderato. Premere a lungo per 2 secondi i tasti 7 e 9 sulla tastiera per inserire * e #.

5.3. Contatti comuni

È necessario impostarli e aggiungerli nella barra dei contatti comuni sul lato app; i contatti comuni impostati verranno sincronizzati automaticamente con il dispositivo. È possibile aggiungere un massimo di 10 contatti.

5.4 Registro chiamate

È possibile salvare le ultime 10 registrazioni delle chiamate.

5.5. Voce Bluetooth

Chiamata Bluetooth: Diviso in "audio chiamata" e "audio multimediale".

Audio chiamata: Utilizzato per passare alla chiamata tramite connessione wireless.

Audio multimediale: Utilizzato per passare alla riproduzione di audio multimediale. (Disabilitato per impostazione predefinita.)

- 1) È possibile attivare l'audio multimediale solo quando l'audio vocale è abilitato.
- 2) Quando l'audio multimediale è attivo, disattivare l'audio delle chiamate e l'interruttore "audio multimediale" verrà chiuso contemporaneamente
- 3) Nel caso (2), attivare l'audio delle chiamate e l'interruttore "audio multimediale" verrà aperto in sincronia.

5.6. Dati sportivi

Visualizza il numero di passi, la distanza e le calorie registrati nel giorno e il numero di passi negli ultimi sette giorni. È possibile impostare il numero di passi, la distanza e le calorie desiderate nell'APP.

5.7. Sport

Opzioni modalità Sport: 8+1 (camminata, corsa, alpinismo, ciclismo, salto con la corda, basket, badminton, calcio, yoga come sport alternativi che possono essere praticati), fare clic sull'icona per avviare gli sport.

È possibile supportare oltre 110 tipi di sport praticati nel Terminale APP.

5.8. Registro Sport

In questa schermata, è possibile visualizzare la cronologia degli ultimi 10 esercizi, inclusi durata dell'esercizio, frequenza cardiaca e calorie.

5.9. Frequenza cardiaca

Quando si accede all'interfaccia di misurazione della frequenza cardiaca, la luce verde in basso inizierà a misurare. Al termine della misurazione, in circa 45 secondi, verrà emesso un promemoria con vibrazione.

Se l'avviso è "orologio non indossato", è necessario indossare nuovamente l'orologio.

Può visualizzare l'intervallo di frequenza cardiaca corrente dell'utente e la curva della frequenza cardiaca delle 24 ore

5.10. Pressione sanguigna

Quando si accede all'interfaccia di misurazione della pressione sanguigna, la luce verde in basso inizierà a misurare e verrà emesso un promemoria tramite vibrazione al termine della misurazione, in circa 45 secondi. La misurazione si basa sulla tecnologia PPG. È possibile visualizzare le ultime sette misurazioni della pressione sanguigna dell'utente.

5.11. Ossigeno nel sangue

Quando si accede all'interfaccia di misurazione dell'ossigeno nel sangue, la luce verde in basso inizierà a misurare e verrà emesso un promemoria tramite vibrazione al termine della misurazione, in circa 45-60 secondi. La misurazione si basa sulla tecnologia PPG. È possibile visualizzare le ultime sette misurazioni dell'ossigeno nel sangue dell'utente.

5.12 Sonno

21:30-12:00 Visualizza lo stato di monitoraggio del sonno del giorno e degli ultimi sette giorni. I dati vengono aggiornati ogni giorno e possono essere salvati in modo sincrono quando il dispositivo è connesso all'APP, quindi il dispositivo ricalcherà i dati per il giorno successivo. Monitoraggio del sonno: 21:30-12:00

5.13. Salute femminile

Dopo aver connesso l'orologio all'APP, è possibile visualizzare le informazioni relative alla salute femminile sull'app.

5.14. Musica

Quando l'orologio è connesso all'APP, è possibile controllare la pausa e l'avvio del lettore musicale, la regolazione del volume e il cambio di brano.

5.15. Meteo

Dopo aver connesso l'orologio all'APP, l'interfaccia meteo visualizzerà la temperatura e il tipo di meteo in tempo

5.16. Informazioni

Dopo aver connesso l'orologio all'APP, è possibile aprire la notifica push per

leggere le informazioni rilevanti sul terminale dell'APP. Il terminale dell'orologio può ricevere i messaggi push corrispondenti e salvare fino agli ultimi 15 messaggi.

5.17. Orologio

Dopo aver connesso l'orologio all'APP, è possibile impostare una

sveglia singola, una sveglia ciclica o fino a cinque sveglie.

5.18. Cronometro

Fare clic sul pulsante di avvio per avviare il cronometraggio, fare clic sul pulsante di pausa per interrompere il cronometraggio, fare clic sul pulsante di azzeramento per azzerare il cronometraggio.

È possibile salvare un massimo di 99 registrazioni.

5.19. Timer

Nella funzione timer, il sistema preimposta un intervallo di tempo comune.

È possibile fare clic sull'intervallo di tempo corrispondente per avviare il cronometraggio rapidamente o fare clic sul pulsante personalizzato per impostare l'ora. Fare clic sul pulsante di avvio per avviare il cronometraggio, fare clic sul pulsante di pausa per interrompere il cronometraggio, fare clic sul pulsante di azzeramento per azzerare il cronometraggio.

5.20. Controllo del telefono cellulare

Dopo aver connesso l'orologio all'APP, cliccare per trovare il telefono cellulare, il terminale del telefono squillerà e il terminale dell'orologio indicherà che la ricerca è avvenuta correttamente; se l'orologio non è connesso all'APP, il terminale dell'orologio indicherà che non è connesso.

5.21. Impostazioni

Le impostazioni includono la visualizzazione dello schermo (selezione del quadrante, regolazione della luminosità per la durata dello schermo, rotazione dello schermo al polso), la lingua, l'intensità della vibrazione, lo stile del menu, la batteria, il codice bidimensionale e il sistema, con l'aggiunta di tasti personalizzati.

5.22. Allenamento respiratorio

Durante gli esercizi di respirazione, sono disponibili le opzioni di 1 minuto e 2 minuti. Gli utenti cliccano sul tempo corrispondente per eseguire l'allenamento respiratorio. Cliccare su "Avvia" e seguire le icone nella schermata di respirazione. Allenamento a inspirare quando si ingrandisce ed espirare quando si rimpicciolisce.

5.23. Calcolatrice

L'inserimento numerico è fino a 7 cifre (l'inserimento negativo non viene elaborato) e il risultato calcolato è fino a 8 cifre; se il risultato supera il valore calcolato, il simbolo sul display indica che non è

possibile calcolarlo.

5.24. Calendario

Visualizza anno, mese e giorno correnti; scorrere verso il basso per visualizzare il calendario.

5.25. Promemoria per bere acqua

Può essere aperto nell'app [dispositivo - promemoria per bere acqua]; dopo l'apertura, è possibile impostare l'ora di inizio, l'ora di fine e l'intervallo di promemoria.

5.26. Promemoria sedentario

Può essere aperto nell'app [dispositivo - promemoria sedentario]; dopo l'apertura, è possibile impostare l'ora di inizio, l'ora di fine e il periodo di non disturbo.

5.27. Assistente vocale

Dopo aver connesso l'orologio all'APP, accedi all'assistente vocale e pronuncia le funzioni e il software che desideri aprire sul telefono.

5.28. Biglietto da visita

Supporta l'invio di biglietti da visita social.

5.29. Fotocamera

Attivare l'orologio e scuoterlo per scattare una foto.

6. FAQ

- L'orologio non si accende.

Premere e tenere premuto il pulsante di accensione per più di 3 secondi. Oppure la batteria è scarica. Ricaricarla in tempo.

- L'orologio non si connette.

1. Riavviare l'orologio e ricollegarlo.
2. Provare a riavviare la connessione wireless del telefono e a ricollegarlo.
3. Non connettere il telefono ad altri dispositivi wireless contemporaneamente.

- La misurazione di frequenza cardiaca/pressione sanguigna/ossigeno/ECG non è accurata.

1. Generalmente, durante la misurazione, il sensore dell'orologio e il corpo umano hanno un contatto scarso.
2. Prestare attenzione al contatto completo tra il sensore e il polso

durante la misurazione.

3. Per le persone con pelle scura e più peli sulle braccia, utilizzare la misurazione avanzata nell'app [dispositivo - misurazione avanzata].

- I dati sul sonno non sono sufficientemente accurati.

1. Il monitoraggio del sonno simula l'ora naturale di addormentamento e risveglio. L'orologio deve essere indossato normalmente.
2. Dormire troppo tardi o prima di indossarlo potrebbe causare errori.
3. I dati relativi al sonno non vengono monitorati durante il giorno e il monitoraggio del sonno predefinito è dalle 21:30 alle 12:00 del giorno successivo.

7. Specifiche

Versione wireless:	5.3
Capacità della batteria:	300 mAh/1,14 Wh
Ingresso:	DC 5 V

NL

Smart watch

1. Geschikt systeem en vereisten

Android 4.4 of hoger

iOS 8.0 of hoger

Sommige functies zijn mogelijk niet compatibel met bepaalde zeldzame typen smartphones.

2. Opladen

Gebruik de meegeleverde kabel om op te laden. De oplaadtijd is meer dan 2 uur. Als het horloge langere tijd niet wordt gebruikt, zorg er dan voor dat het horloge is uitgeschakeld en laad het minimaal eenmaal per maand op.



1. Touch screen
2. Omhoog-knop
3. Omlaag-knop
4. Sensor
5. Magnetische oplaadcontact

3. Verbinding

Zoek in de App Store of Google Play naar de app "FitCloudPro" en installeer deze.

Apparaatnaam: MO2748.

4. Bedieningstoetsen

Omhoog-knop: Lang indrukken om het apparaat aan of uit te zetten. Kort indrukken om het menu op het klockscherf te openen. Nogmaals kort indrukken om van menumodus te wisselen. Kort indrukken om terug te keren naar de functie op andere schermen.

Omlaag-knop:

De functie van deze knop kunt u aanpassen in de instellingen.

5. Functies

5.1. Controlecentrum

Overzicht functies: Niet storen, energiebesparingsmodus, zaklamp, spraakassistent, audio aan/uit, helderheid, instellingen, telefoon zoeken, energiebesparingsmodus, systeeminformatie.

5.2. Belfunctie

Deze functie vereist draadloze audioverbinding. In het belmenu kun je een nummer intoetsen en bellen. Houd toets 7 of 9 langer dan 2 seconden ingedrukt om * of # in te voeren.

5.3. Veelgebruikte contacten

Voeg contacten toe in de app onder 'veelgebruikte contacten'.

Deze worden automatisch gesynchroniseerd met het apparaat. Maximaal 10 contacten mogelijk.

5.4. Belgeschiedenis

Bewaar de laatste 10 oproepgegevens.

5.5. Spraak-Bluetooth

Bluetooth voor bellen is onderverdeeld in twee schakelaars:

"gespreksgeluid" en **"media-audio"**.

Gespreksgeluid: Wordt gebruikt voor draadloos bellen.

Media-audio: Wordt gebruikt voor het afspelen van mediageluid (standaard uitgeschakeld).

- 1) Media-audio kan alleen worden ingeschakeld als gespreksgeluid is ingeschakeld.
- 2) Wanneer "media-audio" is ingeschakeld en je "gespreksgeluid" uitschakelt, wordt "media-audio" automatisch ook uitgeschakeld.
- 3) In het geval van situatie (2), als je "gespreksgeluid" weer inschakelt, wordt de schakelaar voor "media-audio" automatisch ook weer ingeschakeld.

5.6. Sportgegevens

Toont stappen, afstand en calorieën van vandaag en de afgelopen 7 dagen. Je kunt doelen instellen in de app.

5.7. Sportmodi

Beschikbare sporten: 9 (wandelen, hardlopen, bergbeklimmen, fietsen, touwtje springen, basketbal, badminton, voetbal, yoga).

Start een sport door op het icoon te tikken. Meer dan 110 sporten kunnen via de app worden toegevoegd.

5.8. Sportgeschiedenis

Bekijk de laatste 10 trainingssessies inclusief duur, hartslag en verbrande calorieën.

5.9. Hartslagmeting

Bij het starten van de hartslagmeting begint het groene licht te meten. Na ongeveer 45 seconden krijg je een trilsignaal. Als "geen horloge" verschijnt, draag het horloge dan goed. Het toont je actuele hartslag en een 24-uurs hartslaggrafiek.

5.10. Bloeddrukmeting

Bij het starten van de bloeddrukmeting begint het groene licht te meten. Na ongeveer 45 seconden volgt een trilsignaal. De meting is gebaseerd op PPG-technologie. De laatste 7 metingen worden opgeslagen.

5.11. Bloedzuurstofmeting

Bij het starten van de meting begint het groene licht te meten. Na 45–60 seconden volgt een trilsignaal. De laatste 7 metingen worden opgeslagen.

5.12. Slaapmonitoring

Toont slaapstatus van vandaag en de laatste 7 dagen. Data wordt dagelijks bijgewerkt en gesynchroniseerd met de app. Slaapmonitoring loopt van 21:30 tot 12:00 uur.

5.13. Vrouwegezondheid

Na het koppelen van het horloge met de app, kunnen gezondheidsmeldingen voor vrouwen in de app worden weergegeven en is het mogelijk deze informatie ook op het horloge te bekijken.

5.14. Muziekbediening

Na koppeling met de app kun je muziek pauzeren, starten, volume regelen en nummers wisselen.

5.15. Weer

Toont actuele temperatuur en weersomstandigheden na koppeling met de app.

5.16. Berichten

Ontvang en lees pushberichten via de app. Maximaal 15 recente berichten worden opgeslagen.

5.17. Klok

Stel éénmalige of herhalende alarmen in, tot maximaal vijf alarmen.

5.18. Stopwatch

Start, pauzeer en reset de timer. Maximaal 99 opnames mogelijk.

5.19. Timer

Preset-tijden beschikbaar of stel een eigen tijd in. Start, pauzeer en reset de timer.

5.20. Telefoon zoeken

Na koppeling met de app kunt je je telefoon laten overgaan via het horloge. Als het horloge niet verbonden is, krijg je een melding.

5.21. Instellingen

Schermdweergave (wijzig wijzerplaat, helderheid, schermduur bij pols draaien), taal, trilssterkte, menustijl, batterij, QR-code, systeem en aangepaste toetsen.

5.22. Ademhalingstraining

Training van 1 of 2 minuten. Volg de instructies om in- en uit te ademen.

5.23. Rekenmachine

Ondersteunt maximaal 7 cijfers (geen negatieve getallen).

Resultaat tot 8 cijfers. Bij overschrijding verschijnt een foutmelding.

5.24. Kalender

Toont huidige jaar, maand en dag. Veeg omlaag voor kalenderweergave.

5.25. Drinkherinnering

In de app te activeren. Stel start- en eindtijd en interval in.

5.26. Beweegherinnering

In de app te activeren. Stel start- en eindtijd en niet-storen periode in.

5.27. Spraakassistent

Na koppeling met de app kun je deze via spraakfuncties op je telefoon openen.

5.28. Visitekaartje

Ondersteunt het verzenden van digitale visitekaartjes via sociale netwerken.

5.29. Camera

Activeer de camerafunctie op het horloge en maak een foto door het horloge te schudden.

6. Veelgestelde vragen (FAQ)

- Het horloge gaat niet aan:

Houd de aan/uit-knop minimaal 3 seconden ingedrukt. Laadt het horloge op als de batterij bijna leeg is.

- Het horloge maakt geen verbinding:

Start het horloge opnieuw op en probeer te verbinden.

Herstart de draadloze verbinding van je telefoon en verbind opnieuw.

Verbind je telefoon niet met meerdere draadloze apparaten tegelijk.

-Hartslag/bloeddruk/zuurstof/ECG meting is onnauwkeurig:

Soms is het contact tussen sensor en huid slecht tijdens meten.

Zorg voor goed contact tussen sensor en pols.

Voor mensen met een donkere huid of veel armhaar, activeer "verbeterde meting" in de app.

-Slaapdata is niet nauwkeurig:

1. Slaapmonitoring simuleert de tijden van in slaap vallen en opstaan. Draag het horloge normaal.
2. Te laat slapen of slaap voor het dragen kan fouten geven.
3. Slaapmonitoring werkt alleen van 21:30 tot 12:00 uur.

Specificaties

Draadloze versie: 5.3

Batterijcapaciteit: 300 mAh / 1,14 Wh

Ingang: DC 5V

PL

Smart watch

1. Kompatybilny system i wymagania

Android 4.4 lub nowszy

iOS 8.0 lub nowszy

Niektóre funkcje mogą nie być kompatybilne z rzadkimi typami smartfonów.

2. Ładowanie

Do ładowania należy używać dostarczonego kabla. Czas ładowania wynosi ponad niż 2 godziny. Jeśli zegarek nie jest używany przez dłuższy czas, należy go wyłączyć i ładować raz w miesiącu.



1. Menu dotykowe
2. Przycisk góra
3. Przycisk dół
4. Sensor
5. Magnetyczny styk ssący

3. Połączenie

Wyszukaj aplikację "FitCloudPro" w App Store lub Google Play i zainstaluj ją.

Nazwa urządzenia: MO2748.

4. Przycisk sterowania

Przycisk w górę: Długie naciśnięcie włącza/wyłącza urządzenie. Krótkie naciśnięcie, aby wejść do menu interfejsu wybierania.

Ponowne naciśnięcie przełącza tryb menu. Krótkie naciśnięcie powoduje powrót do funkcji na innych interfejsach.

Przycisk w dół: Funkcję przycisku można dostosować w sekcji ustawień.

5. Funkcje

5.1. Centrum kontroli

Przegląd funkcji: brak zakłóceń, tryb oszczędzania energii, latarka, Asystent głosowy, przełącznik audio, jasność, ustawienia, śledzenie telefonu, tryb oszczędzania energii, informacje o systemie.

5.2. Funkcja dzwonienia

Funkcja ta wymaga bezprzewodowego połączenia audio. Podczas można nacisnąć numer telefonu i wybrać go zgodnie z wymaganiami. w razie potrzeby. Naciśnij i przytrzymaj 2s na klawiaturze 7 i 9, aby wprowadzić * i #.

5.3. Wspólny kontakt

Należy je ustawić i dodać na pasku wspólnych kontaktów po stronie aplikacji. na pasku wspólnych kontaktów po stronie aplikacji, a ustawione wspólne kontakty zostaną automatycznie zsynchronizowane z urządzeniem. Można dodać maksymalnie 10 kontaktów

5.4. Rejestr połączeń

Można zapisać 10 ostatnich rekordów połączeń.

5.5. Voice Bluetooth

Połączenie Bluetooth: Podział na przełączniki "połączenie audio" i "multimedia audio".

Połączenie audio: It służy do przełączania na połączenie bezprzewodowe.

Media audio: It służy do przełączania na odtwarzanie mediów audio. (Wyłączone domyślnie).

- 1) Dźwięk multimediiów można włączyć tylko wtedy, gdy włączony jest dźwięk głosowy.
- 2) Gdy włączone jest "audio multimediiów", wyłącz "audio połączeń", przełącznik "audio multimediiów" zostanie zamknięty jednocześnie.
- 3) W przypadku (2) włącz "dźwięk połączenia", a przełącznik "dźwięk multimediiów" zostanie otwarty synchronicznie.

5.6. Dane sportowe

Wyświetla liczbę kroków, dystans i kalorie zarejestrowane w danym dniu oraz liczbę kroków w ciągu ostatnich siedmiu dni. w danym dniu oraz liczbę kroków w ciągu ostatnich siedmiu dni. Można ustawić docelową liczbę kroków, dystansu i kalorii w aplikacji.

5.7. Sport

Opcje trybu sportowego: 8+1 (chodzenie, bieganie, wspinaczka górską, jazda na rowerze, skakanie na skakance, koszykówka, badminton, piłka nożna, joga (jako alternatywne sporty, które można nacisnąć), kliknij ikonę, aby rozpocząć uprawianie sportu. W terminalu aplikacji można obsługiwać ponad 110 rodzajów sportów.

5.8. Rejestr sportowy

Na tym ekranie można wyświetlić 10 ostatnich rekordów historii ćwiczeń, w tym czas trwania ćwiczeń, tętno i kalorie.

5.9. Tętno

Po wejściu do interfejsu pomiaru tętna, zielona lampka na dole na dole rozpocznie pomiar. Gdy pomiar zostanie zakończony się po około 45 sekundach, pojawi się przypomnienie wibracyjne. Jeśli ostrzeżenie brzmi "brak zegarka", należy ponownie założyć zegarek. Zegarek może wyświetlać bieżący interwał tętna użytkownika i 24-godzinny pomiar tętna. i 24-godzinną krzywą tętna.

5.10. Ciśnienie krwi

Po wejściu do interfejsu pomiaru ciśnienia krwi

zielone światło na dole rozpocznie pomiar, a po zakończeniu pomiaru pojawi się przypomnienie wibracyjne, gdy pomiar zostanie zakończony za około 45 sekund. Pomiar oparty jest na technologii PPG. Ciśnienie użytkownik może wyświetlić siedem ostatnich odczytów ciśnienia krwi.

5.11. Tlen we krwi

Po wejściu do interfejsu pomiaru tlenu we krwi zielone światło na dole rozpocznie pomiar, a po zakończeniu pomiaru pojawi się przypomnienie wibracyjne, gdy pomiar zostanie zakończony za około 45-60 sekund. Pomiar oparty jest na technologii PPG technologia. Siedem ostatnich odczytów tlenu we krwi użytkownika może być wyświetlanych.

5.12 Sen

21:30-12:00 Wyświetlanie stanu monitorowania snu w ciągu dnia i ostatnich siedmiu dni. Dane są aktualizowane codziennie i mogą być synchronicznie zapisane po połączeniu z aplikacją, a urządzenie przeliczy dane na następny dzień. Okres monitorowania snu: 21:30-12:00

5.15. Zdrowie kobiet

Po podłączeniu zegarka do aplikacji, alerty dotyczące zdrowia kobiet mogą być wyświetlane w aplikacji, aby wyświetlić informacje o alertach zdrowotnych dla kobiet na zegarku.

5.14. Muzyka

Gdy zegarek jest połączony z aplikacją, może kontrolować pauzę i uruchamianiem mobilnego odtwarzacza muzyki, regulacją głośności i utworu.

5.15. Pogoda

Po podłączeniu zegarka do aplikacji, interfejs pogodowy będzie wyświetli temperaturę i typ pogody w czasie rzeczywistym.

5.16. Informacja

Po połączeniu zegarka z aplikacją można otworzyć przycisk, aby odczytać odpowiednie informacje na terminalu APP. Terminal zegarka może odbierać odpowiednie wiadomości push i zapisywać do 15 najnowszych wiadomości.

5.17. Zegar

Po połączeniu zegarka z aplikacją można ustawić pojedynczy budzik, budzik cykliczny lub do pięciu alarmów.

5.18. Stoper

Kliknij przycisk start, aby rozpocząć odmierzenie czasu, kliknij

przycisk pauzy, aby zatrzymać odmierzenie czasu, kliknij przycisk resetowania, aby przywrócić odmierzenie czasu do zera. A Można zapisać maksymalnie 99 rekordów.

5.19. Timer

W funkcji timera system wstępnie ustawia wspólny okres czasu. Można kliknąć odpowiedni przedział czasowy, aby uruchomić czas lub kliknąć przycisk niestandardowy, aby ustawić czas. Kliknij przycisk start aby rozpocząć odmierzenie czasu, kliknij przycisk pauzy, aby zatrzymać odmierzenie czasu, kliknij przycisk resetowania, aby przywrócić zerowy czas.

5.20. Sprawdzanie telefonu komórkowego

Po połączeniu zegarka z aplikacją, kliknij, aby znaleźć telefon komórkowy, terminal telefonu komórkowego zadzwoni, a terminal zegarka pokaże, że wyszukiwanie zakończyło się sukcesem. połączony z aplikacją, terminal zegarka wyświetli komunikat o braku połączenia.

5.21. Ustawienia

Funkcja ustawień obejmuje wyświetlanie ekranu (przełączanie pokrętła, regulacja jasności czasu trwania ekranu, obracanie czasu trwania ekranu nadgarstka), język, intensywność wibracji, styl menu, baterię, kod dwuwymiarowy i system, dodane klawisze niestandardowe

5.22. Trening oddechowy

Podczas ćwiczeń oddechowych dostępne są opcje 1 minuty i 2 minut. Użytkownicy klikają odpowiedni czas, aby wykonać trening oddechowy. Kliknij przycisk Start i postępuj zgodnie z ikonami w treningu oddechowym, aby wykonać wdech podczas powiększania i wydech podczas pomniejszania.

5.23. Kalkulator

Wprowadzane dane numeryczne mogą mieć maksymalnie 7 cyfr (dane ujemne nie są przetwarzane), a obliczany wynik może mieć maksymalnie 8 cyfr, jeśli wynik przekracza obliczoną wartość, wyświetlenie - oznacza, że nie można go obliczyć.

5.24. Kalendarz

Wyświetl bieżący rok, miesiąc i dzień, przesun w dół, aby wyświetlić kalendarz.

5.25. Przypomnienie o piciu wody

Można ją otworzyć w aplikacji [device-drink water reminder], po otwarciu można ustawić czas rozpoczęcia, czas zakończenia i

interwał przypomnienia.

5.26. Przypomnienie o śledzącym trybie życia

Można go otworzyć w aplikacji [urządzenie - przypomnienie o śledzącym trybie pracy, po otwarciu można ustawić czas rozpoczęcia, czas zakończenia i okres bez zakłóceń.

5.27. Asystent głosowy

Po połączeniu zegarka z aplikacją wprowadź asystenta głosowego i powiedz funkcje i oprogramowanie, które chcesz otworzyć w telefonie.

5.28. Wizytówka

Obsługa społecznościowych wizytówek.

5.29. Aparat

Aktywuj końcówkę zegarka i potrząśnij nim, aby zrobić zdjęcie.

6. FAQ

Zegarka nie można włączyć.

Naciśnij i przytrzymaj przycisk zasilania przez ponad 3 sekundy. Lub poziom naładowania baterii jest niski. Naładuj ją w odpowiednim czasie.

Nie można podłączyć zegarka.

1. Uruchom ponownie zegarek i podłącz go ponownie.
2. Spróbuj ponownie uruchomić połączenie bezprzewodowe telefonu i podłącz go ponownie.
3. Nie podłączaj telefonu do innych urządzeń bezprzewodowych w tym samym czasie.

Pomiar tętna/ciśnienia krwi/tłenu/ECG nie jest dokładny.

1. Ogólnie rzecz biorąc, podczas wykonywania pomiaru czujnik zegarka i ludzkie ciało mają słaby kontakt.
2. Podczas pomiaru należy zwrócić uwagę na pełny kontakt czujnika z nadgarstkiem.
3. W przypadku osób o ciemniejszej karnacji i większej liczbie włosów pod pachami należy wykonać pomiar rozszerzony w aplikacji [urządzenie - pomiar rozszerzony].

Sleep data are not accurate enough.

1. Monitorowanie snu symuluje naturalny czas zasypiania i wstawania. Zegarek powinien być noszony normalnie.
2. Spanie zbyt późno lub spanie przed założeniem może powodować błędy.

3. Dane dotyczące snu nie są monitorowane w ciągu dnia, a domyślne monitorowanie snu trwa od 21:30 do 12:00 następnego dnia.

7. Specyfikacja

Wersja bezprzewodowa: 5.3

Pojemność baterii: 300mAh/1.14Wh

Wejście: DC 5V